Домашнее задание  по теме: «Законы Ньютона»
Вариант 1

Начальный уровень

1. Автомобиль движется с постоянной скоростью. Выберите правильные утверждения.

А. Ускорение автомобиля постоянно и отлично от нуля.

Б. Равнодействующая всех приложенных к нему сил равна нулю.

В. На автомобиль действует только сила тяжести.

2. Мяч ударяется в оконное стекло. На какое из этих тел действует большая сила? Выберите правильные утверждения.

А. На мяч большая.

Б. На стекло большая.

В. Одинаковые силы.

3. Шарик висит на нити. Какие силы действуют на шарик? Почему он покоится? Сделайте рисунок.
Средний уровень

1. С каким ускорением движется при разбеге реактивный самолёт массой 60т, если сила тяги двигателей 90кН? Силу трения не учитывать.

2. Что можно сказать об ускорении, которое получает Земля при взаимодействии с идущим по ней человеком?
3. Сила 60Н сообщает телу ускорение 0,8м/с2. Какая сила сообщит этому телу ускорение 2м/с2?

Достаточный уровень

1. Разорвётся ли верёвка, которая может выдержать силу натяжения 150Н, если двое тянут за верёвку  в разные стороны с силой по 120Н?
2. Покоящаяся шайба массой 250г после удара клюшкой, длящегося 0,02с, скользит по льду со скоростью 30м/с. Определите силу удара.

3. Снаряд массой 15кг покоится, при выстреле на вылете из ствола  приобретает скорость 600м/с. Найдите силу давления пороховых газов на снаряд, если длина ствола 1,8м.

4. Под действием силы 150Н тело движется прямолинейно так, что его скорость изменяется по закону v = 5 + t. Какова масса тела?

Высокий уровень

1. Поезд движется относительно Земли прямолинейно равномерно, а относительно автомобиля – равноускоренно. Является ли инерциальной система отсчёта «автомобиль»? Почему?
2. Троллейбус массой 10т, трогаясь с места, приобретает на пути 50м скорость 10м/с. Сила тяги 14кН. Найдите силу трения.

3. Тело массой 400г, двигаясь прямолинейно с некоторой начальной скоростью, за 5с под действием силы 0,6Н приобрело скорость 10м/с. Найти начальную скорость.
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Вариант 2

Начальный уровень

1. Тело массой 2 кг движется с ускорением 0,5м/с2. Выберите правильные утверждения.

А. Равнодействующая всех приложенных к нему сил равна нулю.

Б. Равнодействующая всех приложенных к нему сил равна 4Н.

В. Равнодействующая всех приложенных к нему сил равна 1Н.

2. В каких из перечисленных ниже случаях речь идёт о движении тела по инерции?

А. Автомобиль движется равномерно и прямолинейно по поверхности земли

Б. Катер после выключения двигателя продолжает двигаться по поверхности воды.

В. Спутник движется по орбите вокруг Земли.

3. На столе лежит брусок. Какие силы действуют на него? Почему брусок покоится? Сделайте рисунок.

Средний уровень

1. Барон Мюнхаузен утверждал, что вытащил сам себя из болта за волосы. Возможно ли это? Ответ обоснуйте.

2. Какая сила сообщит телу массой 5кг ускорение 4м/с2?

3. Определить массу мяча, если после удара он приобрёл ускорение 500м/с2, а сила удара была равна 420Н.
Достаточный уровень

1. К  одному концу динамометра, который может скользить без трения по столу, приложили силу 20Н. Что покажет динамометр?

2. Водитель автомобиля начал тормозить, когда машина находилась на расстоянии 200м от заправочной станции и двигалась к ней со скоростью 20м\с. Какова должна быть сила трения, чтобы автомобиль массой 1т остановился у станции?

3. Лыжник массой 60кг, имеющий в конце спуска с горы скорость 10м/с, остановился через 40с после окончания спуска. Определить силу трения.

4. Найти проекцию силы, действующей на тело массой 500кг, если тело движется прямолинейно и его скорость изменяется по закону v = - 10 + 2t.
Высокий уровень

1. Если закон инерции выполняется в некоторой системе отсчёта, будет ли он выполняться в другой системе отсчёта, которая движется относительно первой равномерно и прямолинейно?

2. Какой массы состав может вести тепловоз, если его ускорение 0,1м/с2 и он развивает силу тяги 300кН при силе трения 100кН.

3. На тело массой 100г из состояния покоя в течение 2с действовала сила 5Н. определить модуль перемещения, если движение прямолинейно.
